

**РЕСПУБЛИКА КРЫМ
КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН
ВОИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ**

5 сессия 3 созыва

РЕШЕНИЕ

16 декабря 2024 г.

с.Воинка

№ 39

Об утверждении Отчета о результатах деятельности администрации Воинского сельского поселения в сфере противодействия коррупции в 2024 году

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2014 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 N 273 - ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 22.07.2014 № 36 - ЗРК «О противодействии коррупции в Республике Крым», Уставом муниципального образования Воинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Воинский сельский совет

РЕШИЛ:

1. Утвердить Отчет о результатах деятельности администрации Воинского сельского поселения в сфере противодействия коррупции в 2024 году (Приложение).
2. Обнародовать настоящее Решение путем размещения на информационном стенде в здании администрации Воинского сельского поселения и разместить на странице Воинского сельского поселения http://krpero/rk.gov.ru/rus/voinskiy_selsovets.htm в сети Интернет.
3. Решение вступает в силу с момента обнародования.

Председатель Воинского сельского совета-
глава администрации Воинского сельского поселения

М.В.Типпа

ОТЧЕТ

о результатах деятельности администрации Воинского сельского поселения в сфере противодействия коррупции в 2024 году.

Работа по противодействию коррупции в администрации Воинского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2014 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Федеральным законом от 25.12.2008 N 273 - ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 22.07.2014 № 36 - ЗРК «О противодействии коррупции в Республике Крым».

В администрации сельского поселения осуществляется постоянный контроль за соблюдением служащими администрации установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих. За истекший период 2024 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало.

Муниципальные служащие администрации за отчетный период не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Фактов получения подарков работниками администрации не зафиксировано, муниципальные служащие и глава поселения о получении подарков, либо попытки их передачи не заявляли.

Ежегодно муниципальные служащие администрации сельского поселения представляют сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга (супругов), несовершеннолетних детей. Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме. Заполнение данных справок проводилось при помощи программного обеспечения.

В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ и проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, которое осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами РФ.

В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. Так, в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.

Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики

правонарушений коррупционного характера.

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Воинского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования. Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет.

Муниципальные нормативные правовые акты размещаются на сайте http://krpero/rk.gov.ru/rus/voinskiy_selsovet.htm в сети Интернет, на информационном стенде в здании администрации Воинского сельского поселения. Все принятые НПА в Красноперекопскую межрайонную прокуратуру для получения заключений о соответствии НПА законодательству РФ. Также направляются в Регистр Республики Крым. Также на официальном сайте администрации Воинского сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления Воинского сельского поселения. Ведутся разделы Муниципальная служба, Противодействие коррупции, Конкурсы и торги, Нормативно-правовые акты, Прокурор разъясняет. Информация обновляется в связи с внесением изменений и принятием новых НПА. При разработке проектов нормативных правовых актов проводится экспертиза Красноперекопской межрайонной прокуратурой и Министерством юстиции Республики Крым на соответствие законодательству РФ и Республики Крым.

В администрации создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено положение о комиссии. Заседания комиссии проводятся при производственной необходимости. За отчетный период не проводились в связи с отсутствием оснований.

Регулярно проводятся занятия с муниципальными служащими по изучению законодательства по противодействию коррупции и ответственности за коррупционные действия. Работники ознакомлены с ограничениями и запретами на муниципальной службе, а также с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих.

Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме. В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ сведений о доходах. На собраниях с работниками администрации поселения проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции.

В здании администрации оформлен информационный стенд, на котором систематически размещаются плакаты, телефоны горячей линии для приема сообщений от граждан по фактам коррупции и различная информация по противодействию коррупции.

Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления Воинского сельского поселения не поступало.

Систематически проводится мероприятие в рамках круглого стола с депутатами Совета Воинского сельского поселения и муниципальными служащими администрации поселения на тему «Предоставление сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супругов) и несовершеннолетних детей».

Отчет об исполнении бюджета поселения размещается на сайте администрации Воинского сельского поселения. На сайте администрации Воинского сельского поселения, информационных стендах на территории поселения, постоянно размещаются плакаты с социальной рекламой антикоррупционной направленности.

